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Засі цамі-ія постійно .діючої конкурсної комісії при Г в я гошинськін 
райони пі і» місі і києві державній адміністрації для проведення конкурсів на 
право оренди об'єктів, які належать до комунальної власності територіальної 
громади міста Києва та передані до сфери управління Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації від 1 0.10.20 ! 6.

\і. Київ І-і-оО

Присутні:

І Іилиичук Сергій Іванович перший заступник голови Святишипської' районної
в місті Києві державної адміністрації. 
голова комісії

1 \сєва І laut іія і еіш адітна заступинк голови С/вятошинської районної в місті
Києві державної адміністрації, 
заступник голови комісії
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ко.мупил ьмо] власності Святошмпсько: районної в 
місті Києві державної адміністрації, 
секретар комісії

Кон і 'аніс і ова 
Наталія Михайлівна

Члени комісії:
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начальник відділу з питань манна комунальної
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Святоиіинської районної в місті Києві держави (
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депутат Кіїївської міської ради, ч.ден постійної 
комісії ІхМївсь к о ї  міської ради з питань власнос

Відсу тши з поважних причин член конкурсної комісії картавші і
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П О РЯД О К Д ЕН Н И Й :

1. Вівннчсііья ііерс,;:о:::ця і:о':;і:урсу т і  право оренди майна* що 
належить до ком унально ї аласиості з'ерїгуоріальпої громади міста Києва  та 
передано до сфери управління Свято іїіИ іісьісо ї районної в місті Києві 
державної адміністрації - нежнтлової о приміщення па 1 поверсі будинку 
№  10 на вул. Симнренка, '$агальною площечо 27,00 кв.м .

Слухали: і : s і.тіі ичука С. ї.

В газеті «Хрещатик» від 2 1.09.2016 № 101 (4871) було опубліковано 
оголошення Святошинської раїіонної із місті Києві державної адміністрації 
щодо оголошення конкурсу па право оренди майна територіальної громади 
міс і а Києва.

( ' вя і опіинеькою районною в місті Києві державною адміністрацією в 
>с гановлсном) порядку приіімались докумен ги для участі в конкурсі.

До Святош инської районної в місті Києві державної адміністрації 
надійшли дві заяви та пакети документів з відміткою «на конкурс» від: 

товариства з обмеженою відповідальністю «Азимут»: 
іовариства з обмеженою відповідальністю «Діамед-1 ».

Комісія розглянула пакети документів наданих на конкурс та пропозиції 
учасників (крім пропозиції щодо розміру орендної плати) та визначила:

Пакети документів ТО В «Азимут» та ГОВ «Діамед-! не відповідають 
пункту 7 «Порядку проведення конкурсу на право оренди майна термгоріа.пьно" 
громади міста Києва», затвердженого рішенням Київської міської ради 
від 21.04.20 і 5 .N1} -І і 5/1 280 (далі — Порядок), а саме в заявах учасників не вказані 
пропозиції щодо використання иежитлових приміщень.

Ухвалили: ІЗизнати конкурс таким, що не відбувся. Повторно оголосити 
конкурс щодо передачі в оренду пежитлового приміщення па ! !Ювереї буДІШКу 
№ 10 на вул. Сими рейка, загальною площею 27.00 кв.м. без зменшення 
етаріової ореїідтюї ндати.

Лидипчук С. 1.
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